

A Vállalkozói Inkubátorház átadó Körmenten

**„Palotás János a 90-es évek népszerű politikusa ,közgazdász is elfogadta a meghívást . Jelenlétével is megtisztelve a rendezvényt . Számomra akkor meghatározó volt az Ő véleménye -nem az a fontos mennyi pénz van a zsebedben , az a fontos mennyit tudsz megmozgatni – (Galamb István)**

Galamb István a Vállalkozói Inkubátorház ügyvezetőjének bejelentése alapján október 17.-én 10,00 -kor az előzetes ütemtervnek megfelelően kerül átadásra Körmenten az Ipari Parkban a vállalkozók munkáját segíteni hivatott Vállalkozói Inkubátorház épülete .

**„Minden lehetséges .. „** vallják a projekt megvalósításában résztvevők . Ennek a mottónak az elfogadására biztatnak, minden leendő és már működő vállalkozás vezetőit ,tulajdonosait a szervezők . Ennek a célnak megfelelően hívták meg vendégeik . Szeretnék ,hogy a meghívott előadók. Grand.PhD.

**Palotás János** a 90"-es évek népszerű

politikusa, közgazdász ,,

**Benkő**

**Vilmos**

AmCham elnökségi tagja ,neves magyar ,amerikai vállalkozó ,

**Hantos Zoltán**

MATTIP a magyar ipari parkok szövetségesnek elnöke ,

**Várbíró András**

IBK képviselője előadásával ,hozzászólásaikkal maradandó és érdekes információkat tudnak nyújtani a résztvevőknek .

## Épület átadás

Írta: Administrator

2012. szeptember 27. csütörtök, 18:13 -

---

A rendezvény második felében lehetőség van külön érdeklődési körönkénti találkozókra, megbeszélésekre. Az érdeklődők orvosi, jogi, könyvelési, adótanácsadói, grafikai, pályázati, marketing és a banki, ismertetekkel rendelkező, a későbbiekben az Inkubátorházban is megtalálható munkatársainkkal tudnak személyesen találkozni. Bemutatkozik az a nyomdagép is, ami az Inkubátorházban a vállalkozások szolgálatában fog működni, színesítve megjelenésüket.

Az Óvodások műsora és a szervezők által biztosított büfé vendéglátása tovább színesíti a rendezvényt.

A szervezők minden érdeklődőt szívesen látnak, akik érdeklődnek a vállalkozások alapításával, üzemeltetésével kapcsolatos információk iránt.

A projekt rövid története, küldetése.

Ez év elején a Körmenyi Ipari parkban kezdetét vette egy építkezés. Majd az építők egy darut is felépítettek. Folytak a találgatások "Mi lehet ez?.." Mindenre fény derült amikor kikerült a projekt tábla a következő felirattal: A Körmenyi Vállalkozói Inkubátorház Létrehozása az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával.

De mi is az a Vállalkozói Inkubátorház?

Kell-e tanulni a vállalkozási ismereteket? A választ Galamb István adta meg. "Szerintem igen kell tanulni. Ma Magyarországon van kettő olyan tevékenység, ami minden előképzettség nélkül végezhető. Lehet gyereket vállalni és vállalkozást alapítani, üzemeltetni. Mind a kettő problémás tevékenység. A mi feladatunk a vállalkozóvá válás segítése. Könnyen belátható, hogy csak a szakmai tudás birtokában elég kockázatos vállalkozónak lenni. Aki jól ismeri a szakmáját, az nagyon jó alkalmazottá válhat. A vállalkozás az más. Azért további ismeretek kellenek. Olyan pénzügyi, adó, marketing és kommunikációs ismeretek szükségesek amiket meg kell tanulni a sikeres tevékenység érdekében. Természetesen nem ez a recept, nem ez a

sikeres vállalkozás egyetlen záloga. Fontos a gazdasági, társadalmi környezet a szakmai tudás a vállalkozói ismeret, na és a szerencse. Az aki nem rendelkezik a tudással az hiába várja a jó szerencsét.

Sajnos ezeket az összefüggéseket a mi társadalmunk nem kezeli a helyén. A vállalkozó nem egy megbecsült ember. A hatóságok számára ellenség, potenciális csaló. A munkavállalók szemében ,minden szenvedés egyik okozója. Nem egy egyszerű helyzet. Pedig a céloknak közösnek kellene lennie. Ja és van konkurencia a piac, hát erre jut sokszor a legkevesebb Az ellenőrök teljesítmény elvűek, minél több büntetés a cél. És mindig van olyan, aki vállalja ezt a szerepet. Hogyan oldhatják meg ezt a nehéz szerepet a vállalkozók? Ismereteket szereznek, tanulnak, ill. felkérik olyanokat specialistákat akik segíthetik őket. Ez egy életen át tartó folyamat, de a kezdők fokozottan nagy veszélynek vannak kitéve. Ezért elsősorban nekik kell segítenünk de a tapasztaltabb kollégáknak is van mit tanulniuk.

Ezekkel a gondolatokkal kezdtük el kettő évvel ezelőtt a Körmendi Városszépítő Egyesület tagjainak kezdeményezésére és aktív közreműködésével egy programot. Ennek egyik eredménye a Vállalkozói Inkubátorház megvalósítása Körmenden az Ipari Parkban. A NYDOP–1.3.1/C–09-2010-0010 számú pályázaton keresztül. Az Épület 1200 m2 és az ott elérhető szolgáltatásokat a vállalkozások kedvező feltételekkel vehetik igénybe. Fontos az Üzleti Terv. Megfelelő Üzleti Tervvel akár 1 Euróért is kaphatnak irodát a vállalkozások. Fontos átgondolni az célokat, keresni az oda vezető utakat, módszereket. Mi ebben segítünk. Már tudunk eredményeket felmutatni . Ma az Ipari Park Körmenden kezd éledezni. Vállalkozások kezdik el tevékenységüket, terveznek, további beruházásokat. Ebben már a mi munkánk is benne van. Örömmel tölt el, hogy a már megnyert pályázatokkal közel 1.000.000. Euró 280.000.000. Ft forrás került az Ipari Parkban letelepedni kívánó vállalkozásokhoz. Nincs megállás, további 3.000.000. Euró nagyságrendben folynak az előkészületek beruházások tekintetében. Egy 5.000 m2-es alapterületű Logisztikai Központ formájában.

Honnét van ezekre a pénz? Azt gondolom „nem az a fontos, hogy mennyi pénzed van, hanem az mennyit tudsz adott cél érdekében megmozgatni.” Ezen gondolat mentén érdemes tevékenykedni. Kell egy jó elképzelés, és minden egyedi gondolat megvalósításához külön utak vezetnek. Mi ebben tudunk segíteni munkatársaimmal, partnereinkkel. Mi csak segíteni tudunk, kell az Ötlet. Tudunk biztosítani irodát, pályázati, adó, könyvelési, banki és jogi ismereteket adó munkatársakat. Munka egészségügyi szolgáltatás, orvosi rendelő kerül kialakításra. Lehet bérelni irodát ,orvosi rendelőt akár óradíjért, előadó és tárgyaló termet, hosztesz szolgálattal. Idegen nyelvi tolmács és kapcsolattartó szolgáltatást orosz, angol, német, olasz, francia, szlovák nyelven. Nem kell azért drága irodát üzemeltetni, hogy partnerei elvárásait kiszolgálja.

## Épület átadás

Írta: Administrator

2012. szeptember 27. csütörtök, 18:13 -

---

Minden további információ megtalálható honlapunkon.